Szamok és miiveletek

Hatvanyozas

. Ird fel hatvanyalakban a kévetkez8 szorzatokat!
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frd a hatvanyokat szorzat alakba!

a) 7'= b) 1,23 =
c) 18! = d) 0,255 =
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A feladatgytijtemény utolsé oldalan talélhato hatvanytablazat segitségével allapitsd meg,
milyen szdmjegyre végz6dnek a kdvetkez6 hatvanyok!
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A hatvanyozas azonossagai

S 505t = b) 3¢ - 39
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Szamok normalalakja

6700 000 000 = 6,7 - 10, 01200=2012 1%,

7050000 =7,05 - 105 - 80000000=8-10"

18. ird fel a kovetkez6 szamok normélalakjt!

a) 120 000 = b) 340 =

c) 43 280 = d) 56 700 =

e) 30 000 000 000 = f) 14=

g) 65000 = h) 98 700 000 000 =
i) 130 = i) 386 000 =

k) 2 300 000 000 000 = 1) 90 =

19. Ird le az adott szamok tizes szamrendszerbeli alakjat!

4)1.23 10 = b) 2,045 - 107 =
¢)5-105= d) 7,6 - 10° =
e] L3 10 = f) 7:10%=
9)3,27- 107 = h) 5,12 - 106 =

20. Szamolj a normalalakban adott szamokkal! Az eredményt is normélalakban add meg!
By 56100 1,1 - 10h=
b) 1,24 - 10° +2,6 - 10> =
g} 97 - 10 3.2 10—2 - 1P =
d) 6,7+ 108=73 - [F—5 - 1G}=
e} (LOS - 10742 < 108y -3 =

) (3,5 -10°-2-100) =




Miiveletek racionalis szamokkal

Ird 4t tizedes tort alakba a torteket!

4 3 7 17
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e) —= f i ) = h —_—
) 25 ) 50 & 8 125
A fenti tort alakt szamok tizedes tort alakja ... tizedes tort.

Ird fel a tortek nevezGit primtényez0s szorzatalakba!
5= 5= 10— 20 =
g5 = o= 8= 125 =

A nevezdk primtényezds alakjaban cSak ..o primtényezdk szerepelnek.

rd 4t tizedes tort alakba a torteket!
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A fenti tort alakll szamok tizedes tort Alakgaat ik ol o BR sl arian e

Ha a tortek nevezdi Osszetett szamok, ird fel azokat primtényez8s szorzatalakba!
- 9= 24 =

14 = 15 = 18 =



Vegezd el a szorzasokat, osztasokat! Ha lehet, a szorzés elvégzése el6tt egyszerlisits!
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Iy 17152064 = m) 0,45 : 0,0009 = n) 0,03 :2,4 =

4 161 b
0) (-0,06)-1- = p) (—57—6}(—056) 2
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